

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ
КЪМ ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ“- ГРАД БАТАНОВЦИ
ЗА УЧЕБНАТА 2023/2024 ГОДИНА

Настоящият отчет за дейността на Обществения съвет към Основно училище „Христо Ботев“-гр. Батановци обхваща учебната 2023/2024 г. и се приема на основание чл. 17 от Правилника за създаването, устройството и дейността на Обществените съвети към детските градини и училищата.

През указания период Общественият съвет проведе 4 заседания.

На първото заседание ОбС обсъди мерките за подобряване на образователните резултати на учениците и повишаване на качеството на предоставяното образование. Прие отчета за дейността на обществения съвет и даде положително становище за изпълнение на бюджета за третото тримесечие.

На второто заседание даде положително становище на отчета за изпълнение на бюджета за 2023 година и предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година повишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на училището. ОС съгласува избора на учителите в училището на учебници учебни комплекти, които се предоставят безплатно за учениците от I и III клас за учебната 2024 /2025 година и съгласува училищния план прием за учебната 2024/2025г.ОС бе запознат с анализ на резултатите за I-ви учебен срок .На заседанието бе обсъдено отбелязването на 140-та годишнина на училището.

На третото заседание ОС даде положително становище за разпределение на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи и изпълнението на бюджета за II-то тримесечие на 2024г.ОС съгласува избора на учебници за VII клас за учебната 2024- 2025 година и училищните учебни планове за I, II, III, IV, V, VI и VII клас за учебната 2024 / 2025 година.

На четвъртото заседание на ОС съгласува приет ежегодният отчет за изпълнение на стратегията за развитие на училището .

Извън нормативно определените си правомощия, през отчетния период Общественият съвет взе много по-активно участие в част от мероприятия и инициативи, по покана на директора на училището:

- Участие в тържественото откриване на учебната година;
- Включване в спортните празници;
- Работилнички за Коледа и Великден и в съпътстващите благотворителни базари;
- Тържествата по случай националният ни празник- 3 март и 24 май;
- Изпращането на седмокласниците;
- Класни мероприятия и други.

Общественият съвет смята, че има изключително добро партньорство с училището и ръководството му.

Ирина Димитрова Борисова



Председател на Общественият съвет към ОУ „Христо Ботев“ гр .Батановци